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MaKkcumanbHoe KonuvecTBo 6annoB 3a 3agaHus:
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Bce oueHKM JOMKHbI 6bITb LeNbIMKU YUCnaMu, p,po6|-|b|e OLeHKU He AOI'IYCK&IOTCH!

OTBETblI UM PEROMEHAAUUU AAG NMPOBEPRU

n [1o T 6anny 3a Kaxcdbil BepHbIt omaem. MakcumarieHo 5 6anios
KOMAPOB, 'A'APUH, TUTOB, JIEOHOB, TEPEIIKOBA

n [lo T 6anny 3a KaxcabIl BepHLIT omaem. MakcumarieHo 4 banna

1) @ AKycTHUYeCKHE KOJIOHKH 3) @ /I>KOHCTHUK
2) @ CkaHep 4) @ MoHHUTOD
H [lo T bansny 3a Kaxcobili BepHbIt omaem. MakcumarieHo 5 basios
1 2 3 4 5
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[lo T banny 3a KaxcobIli BepHoe ¢1080. MakcumarsHo 4 banna
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B 1 6ann 3a sepHeiti omaem. MakcumarteHo 1 basnn
@5
n [lo T banny 3a Kaxcowil BepHeIt omaem. MaKcumarieHo 2 basina

® 45 cumeonos ® 90 6aiim

Ec/iv 04eHb 3aX0TeTh, MOKHO B KOCMOC I10JIETETh. — 45 cMBoNoB * 2 bawTa = 90 banT

[1o T banny 3a Kaxcobili BepHeIt omaem. MaxkcumarieHo 2 banna
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ﬂ [lo 1 banny 3a Kaxcowil epHyto byKay. MakcumarsHo 3 bana

A410,bI,X,_P ,_ K , A

Mexnay 6ykBoit I u O ogHa no3unusa B andasurte, mexkay O u b — aBe nmo3unuu u T.x4.
[lony4aeTcs caeayolee NpaBuJIo: B MOCJAeJ0BaTeNbHOCTH YKa3aHbl OYKBBI, pa3HUIA

y KOTOpBIX B nmo3unusax 1, 2, 3, 4, ...
n [1o T banny 3a Kaxcobili BepHbIt omaem. MaxkcumarisHo 2 banna

® 8 BapuaHTOB 2 %2 x 2 = 8 (BapuaHTOB)
® 3 1HA 8/3 = 2 (ocT. 2), noHago6uTcs 3 JHS

m 1 bann 3a 8epHsIti omeem. MakcumarnsHo 1 bas

® 12271 (7513 —1375) %2 —5 = 12271

m [1o 1 banny 3a Kaxcdwil BepHbIt omaem. MakcumaneHo 2 basna
® B Touke c KoopAHUHATON 15 @ [lepekpallleHHbIX TOYEK 4

(0+8)—4+2+5*3 =15 (koopaunHata To4ku), 4 * 1 = 4 (NepeKpaLLeHHbIX TOYEK)

m [1o 1 banny 3a Kaxcdeil 8epHeIt omaem. MakcumarneHo 6 basios

O6GBEKT CbEMKHU KoJsinyecTBO CHUMKOB
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